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waitka.  Organizacja i prowadzenie robét melioracyjnych
ey, R-24
Numer zadania: 01
Kodarkusza:  R.24-01-01_zo
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 |Rezultat 1: Zwymiarowany rysunek przekroju korpusu watu przed nadbudowa - Rysunek 1
R.1.1 zwymiarowana szeroks¢ korony watu - 2,0 lub 2
R.1.2 |zwymiarowana wysokosc walu - 4,5
R.1.3 |zwymiarowana szerokos$¢ terenu zajeta przez skarpe - 9,0 lub 9
R.1.4  Jzwymiarowana podstawa watu - 20,0 lub 20
R.1.5 Jopisane nachylenie skarp - 1:2 (przynajmnigj jednej skarpy)
R.2 |Rezultat 2: Zwymiarowany rysunek przekroju korpusu watu po nadbudowie - Rysunek 2
R.2.1 zwymiarowana szeroks¢ korony watu - 2,0 lub 2
R.2.2  |zwymiarowana wysokos¢ walu - 5,0 lub 5
R.2.3 |zwymiarowana szerokosc terenu zajeta przez skarpe - 10,0 lub 10
R.24 |zwymiarowana podstawa watu - 22,0 lub 22
R.2.5 Jopisane nachylenie skarp - 1:2 (przynajmnigj jednej skarpy)
R.3 Rezultat 3: Obliczona powierzchnia walu i migdzywala przed nadbudowa przeznaczona do
i koszenia - Tabela 2
R.3.1  ]diugosé walu i miedzywala przeznaczona do koszenia - 600,0 lub 600
R.3.2 |diugosé miedzywala przeznaczona do koszenia - 600,0 lub 600
R.3.3 |szeroko$é¢ korony walu do koszenia - 2,0 lub 2
R.3.4 |szerokos¢ skarpy odpowietrznej i odwodne;j - 10,06
R.3.5 |szerokosc pasa miedzywala do koszenia - 9,0 lub 9
R.3.6 powierzchnia koszenia korony watu - 2,0 x 600,0 = 1 200,0 lub 1 200
R3.7 Ipowier;chnia skarp‘y odpowiet_rznej - 10,06 x 600,0 = 6 036,0 lub 6 036 lub powierzchnia skarpy
wynikajgca z wartosci przyjetej w R.3.4
R38 powier;chnia skarp’y od\nfo_dne_j - 10,06 x600,0 = 6 036,0 lub 6 036 lub powierzchnia skarpy
wynikajaca z wartosci przyjetej w R.3.4
R.3.9 wierzchnia pasa migdzywala - 9,0 x 600,0 =5 400,0 lub 5 400
razem powierzchnia do koszenia - 1 200,0 + 6 036,0 + 6 036,0 + 5400,0 =18 672,0 lub 18 672 lub
R.3.10  lwarto$é bedaca suma wartosci obliczonychw R.3.6 - R.3.9
R4 |Hezultat 4: Obliczona objgtos¢ ziemi urodzajnej do usunigcia z powierzchni przeznaczonej na
) nadbudowe watu - Tabela 3
R.4.1  |dlugosé walu i miedzywala, z ktdrej nalezy usunaé ziemie urodzajng - 600,0 lub 600
R.4.2 |szeroko$¢ pasa migdzywala z kidrej nalezy usungc ziemig urodzajng - 2,0 lub 2
R.4.3 rubos¢ warstwy ziemi urodzajnej na koronie do usuniecia - 0,2
R.4.4 Erubos’r’; warstwy ziemi urodzajnej do usuniecia na skarpie odwodnej - 0,2
R.4.5 |grubosc warstwy ziemi urodzajnej do usuniecia z miedzywala - 0,3
R.4.6 |objetosc ziemi urodzajnej do zdjecia z korony walu - 0,2 x 2,0 x 600,0 = 240,0 lub 240
RA47 objeto$¢ ziemi urodzajnej do zdjecia ze skarpy odwodnej - 0,2 x 10,06 x 600,0 = 1 207,2 lub objetosé
o wynikajaca z wartosci przyjetej w R.3.4
R.4.8 |objetosé ziemi urodzajnej do zdjecia z pasa miedzywala - 0,3 x 2,0 x 600,0 = 360,0 lub 360
Rag [zem objetosé ziemi urodzajnej do usuniecia 1 807,2 lub warto$¢ bedaca suma wartosci
o obliczonych w R.4.6 - R.4.8
objetos¢ ziemi urodzajnej po zaokragleniu w "gére" - 1 808,0 lub 1 808 lub zaokraglona "w gore”
R4.10  lwartoéc obliczona w R.4.9
R.5 |Hezultat 5: Obliczona objetos¢ gruntu potrzebnego do wykonania nadbudowy watu - Tabela 4
powierzchnia przekroju watu z wykonang nadbudowg - 60,0 lub 60 lub powierzchnia wynikajaca z
R.5.1 wartosci przyjetej w R.2.4
R5.2 powierzchnia przekroju watu przed nadbudows - 49,5 lub powierzchnia wynikajgca z wartosci
o rzyjetejw R.1.4
powierzchnia przekroju nadbudowy - 10,5 lub powierzchnia wynikajgca z wartosci obliczonych w
. R.5.1iR.5.2
objetos¢ gruntu do wykonania nadbudowy walu 6 300,0 lub 6 300 lub objetosé wynikajaca z wartosci
RS54 obliczonejw R.5.3
R.6 |Flezultat 6: Obliczone objegtosci gruntu i ziemi urodzajnej potrzebnych do naprawy wyrw -
Tabela 5
R.6.1  Jobjetosé gruntu do zasypania wyrwy | - 0,6 x 4,0 x 60,0 = 1440 lub 144
R.6.2  |objetosc gruntu do zasypania wyrwy Il - 0,5 x 3,0 x 80,0 = 120,0 lub 120
R.6.3 Jrazem objetosé gruntu do zasypania wyrw - 264,0 lub 264
R6.4 |objeloéé ziemi urodzajnej niezbednej do umocnienia powierzchni wyrwy | po uzupetnieniu gruntem -
0.1x40x60,0=240Ilub24
R6.5 objeto$¢ ziemi urodzajnej niezbednej do umocnienia powierzchni wyrwy Il po uzupetnieniu gruntem -
T 0.1x3.0x80,0=24,0lub24
R.6.6 |objeto$é ziemi urodzajnej niezbednej do umocnienia powierzchni wyrw - 48,0 lub 48




